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Ata da 29" Reunião plenária da V'gestão do Conselho Regional de Psicologia da 19" Região'

realizada no dia 12 de fevereiro <le 2025.

Ao décimo segundo dia do mês de fevereiro de 2025, às 14 horas em primeira chamada sem quórum

regimental e iniciada às 14 horas e 20 minutos realizou-se a Reunião plenária no 29 do V plenário do

CRPIg a qual realizou-se na sede do Conselho Regional de Psicologia da 1f região localizada na rua

Osvanda Oliveira Vieira, no 128, bairro Pereira Lobo, AracajÚSE, CEP 49050-550. Estiveram

presentes os conselheiros titulares conforme convocação: Adriano Ferreira Barros (Presidente),

Adriana Gomes do Nascimento (Secretríria), Alberto de Jesus Orge Roch4 Priscilla Teodoro

Teixeir4 Jameson Pereira Silv4 Sônia Maria Santos Feneira" os Conselheiros: Aline Ribeiro, não

compareceu justificando a ausência por motivo de doença, Pedro Alves dos Santos Filhojustificou a

ausência por motivo de saúde, Mario Silvio de Souza Fraga tambem justificou por motivo de uma

capacitação. l. Leitura da ata do mês de janeiro de 2025. Encaminhamento: Leitura e aprovação

ata 2. Informes Financeiros: Saldo bancario em conta corrente despesa (61 73-5) R$ 11.309,20 e em

conta poupança (6153-5) R$ 935.32U9 e em conta pagamento (6173-0) RS 20,97 e em conta

investimento R$ 542.232,51, total Rl§ 1.488,884,07. 3. Solicitação de Inscrições de Pessoa Fisica:

3.1 Inscrições novas: Lúcia Del Carmen Campillho Crosdales, Sabúna Gomes Feitosa, Eliane Silva

Santos, Fernanda Oliveira Lopes, Micaela Santos Araujo, Marina Nascimento Santos, Leticia Lima
dos Santos, Nayara Fontes Valenc4 Sara Santos Gomes da Silva, Anne Beatriz de Araujo Santan4

Eliana Domingos dos Santos, Saveria Quaranta Lobao Neto, Edmilson Andrade De Oliveira Junior,
Kely Vanessa de Sales Loiola, Lais Virginia de Jesus Santos, Natalia Timoteo de Oliveir4 Nicolas
Silva Alve; Santos, Larissa Beatriz Freire Rezende, Tamara dos Santos Mendonca, Maria Jose

Bomfim dos Santos, Maria de Fatima Freire Prado Santos, Thaysmara Almeida Santos, Carolinne
Dias Macedo Silveira, Carla Cristine Oliveira Santos, Clinger Santana Santos, Stefanie Gabrielle Dos
Santos Oliveira, Evilyn Santos Fontes Carvalho, Aline Santos Dantas Brandão, Brunna Vitoria Leal
Lima Rego, Raitty Melo da Silveira, Mirella Cruz de Mattos, Thaynala Alves dos Santos, Gabriel
Pedralina dos Santos, Nathalia Maria Reis de Brito, Teresa Rachel Cabral de Argolo Barreto, Beatriz
Mendonca Alves Fonseca, Brunielly Santos Andrade, Leandro Matias Sousa de Macedo, Yanna
Costa de Matos Barbosa, Deiseane Carlos Santos, Mariana Rosa de Araujo Barreto, Emily Gabriele
Dantas As, Alice Catarina de Oliveira, Alana Feneira de Lima, Giordano de Carvalho Reis, Ana
Maria Costa Sena Lopes, Thamyres Oliveira Bomfim, Valeria Nepomuceno Marques,Helen Vitoria
Correia dos Santos, Jordana Santana de Oliveira Vasconcelos, Nicole Ruana Silva Sanlos, Yasmin
Nunes Santos, Rosalia Silva dos Reis, Sueli Candido da Silva, Katherinne Costa de Magalhaes

Figueiredo,'Ana Claudia West Gregorio Muniz, Maria Helena Duarte Conceição dos Santos, Thayssa

Santos do Amor Divino, Israel Jose Silva Trindade, Yasmin Victoria Nascimento Carvalho, Monica
Santos Leal Oliveira, Leticia Vasconcelos de Matos, Tarsila Lorena Santos Santana, Luana Vitoria
Tavares de Jesus Cuúa, Nathalie Guimares de Melo, Lysandra Cristina de Oliveira, Alisson(v
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Armando Fontes de Carvalho, Isis Virginia Oliveira Aquino, Soane Maria Santos Menezes, Luana da

Cruz Lopes, Agna Stefanni Santos de Almeida, Anny Gabrielle Vieira Nascimento, Beatriz Nunes de

Souza Feneira, Silvana Lacks, Rebeca de Santana Lima, Elisa Maria Melo Santos, Vanessa Oliveira

Lima, Luiz Guilherme Santos Vasconcelos, Layne Belisana Barroso Araujo, Ana Luiza Carvalho

Silva, Laità Leal Leite Barrozo, Vivianne Caroline Santos Sobral, Iago Ferreira De Santana, Maria

Eduarda Mitidieri MaÍins, Beatriz Reis Lima Vilaça Nery, Rian Peixoto da Paz, Ana Clara Veloso

Passos, Jaisley Wilzenanda de Jesus Santos, Luisa Tinoco Saraiva, Rose Mary Natividade, Julia

Travassos Souza, Beatriz Rocha Paixao Sotero, Alicia Barros Marques da Silva, Davi Jaul de Lisboa

Santos, Isabelle Mariano de Carvalho Fontes, Joao Vitor Novais Santana, Micaele Alves Rosario,

Ellen Vanessa Santos de Oliveira, Larissa Carvalho de Cunha, Daniel Sales Borelli, Thaysvania

Francielle de Oliveira, Maria Catarina Dias do Nascimento, Luan Nunes de Jesus, Thamires

Malaquias Duarte, Nicoly Santos Gois, Sara Vitoria Ramos Freitas, Mariana Nunes Tavares, Heloisa
Eduarda Almeida Albuquerque, Leticia da Cruz, Sabrina Silva Sabino de Souza, Sabrina Rangel

Mendonca Bezerra, Isabela Alves Diogenes, Savio Ramiro dos Santos Santana, Emilly Loise Hack

Spies, Amanda Brito de Matos, Iasmim Natally Do Sacramento Silva, Ingrid Milene Fontes Lima,
Layzza Vaiconcelos Cardoso, Gustavo Mateus Coelho, Luan dos Santos Oliveira, Maria Izabely

Santana Caricchio, Maria Rayanne Santos Resende, Kaio Phellipe Moura Nunes Rolim, Karolaine

de Jesus Oliveir4 Debora Raiane Araujo Santos, Anne Caroline Souza Bezerra, Bruna Luana Chagas

da Cruz, Suyane Machado de Souza, Isadora Cabral Sposito, Elidiane Feitosa Santana de Medeiros,
Luan Amado Nunes Rocha, Anna Gabriela Carvalho Menezes, Lais de Oliveira Dantas, Iam Matos
Costa, Leti.cia Lucas Amarante, Juliana Dantas Bitencourt, Evellyn Maria Doria Ribeiro, Auxiliadora
de Nazaré Monteiro Lima. llncaminhamento: aprovadas. 3.2. Reativação: Ana Paula Amorim dos

Santos, Andréa dos Santos Dória, Roseane Rocha Nascimento de Melo, Fabiana de Melo Ferreira
Vasconcelos. Encaminhamento: Os conselheiros presentes deliberaram conforme parecer dos

setores tecnicos pela aprovação. 3.3. Transferência: Ina Leal Lobo, Leiliane Banos da Silva, Maiana
Félix de Carvalho. Encaminhamento: Os conselheiros presentes deliberaram conforme parecer dos

setores técnicos pela aprovação. 3.4 Secundária: Abraão dos Santos Cavalcante Júnior, Géssica
Natália Andrade Leal, Maria Lorena Santana Santos. Encaminhamento: Os conselheiros presentes

deliberaram conforme parecer dos setores técnicos pela aprovação. 4. Solicitação de cancelamento
de Inscrição: Jéssica Fabiany de Almeida Campello, Iasmin Karoline Fontes de Oliveira, Monique
Bispo Lima Rebouças, Aulina de O Oliveira Santos, Wesley de Souza Barboza, Daniela Cameiro de

Lima e Silv-a, Joanete da Silva Santos Dias Pina. 5. Inscrição pessoa Jurídica: UNIMED-SE Centro
de Terapias Especializadas, Instituto Lumas Ludmilla Alves Psicologia Ltda, CERTA - Centro
Especializado em Reabilitação Terapêutica, Denyse Fontes Gonçalves Pomponet, TC Psicologia
Ltda., Femanda Hermínia Ltda., Evoluir Serviços de Psicologia Ltda. LS Serviços Ltda. Unimed
Sergipe Cooperativa de Trabalho Médico e Ana Maria Elias da Silva Ltda. Encaminhamento:
Aprovadas. As inscrições, acima mencionadas, após análise do corpo técnico do CRP19, observou-
se que preencheram os devidos critérios para obtenção de inscrição de pessoa jurídica, tendo a

plenifuia votado pelo deferimento.6. Registro de Especialista em psicologia do Trânsito: Nara
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Rafaela Santos. Encaminhamento: Os conselheiros presentes deliberaram conforme parecer dos

setores técnicos pela aprovação. 7. Pauta da COE: Processo 0812022: Foi apresentado na plenária

de outubro de 2024 o parecer da COE opinando pela instauração de processo ético. Segundo a ata

desta reunião os conselheiros Adriano, Mário, Priscila e Jameson votaram com maioria de votos pelo

arquivamento. Agora é preciso que escrevam a fundamentação desse voto para o acórdão.

Encaminhamento: Foi dado ciência aos respectivos conselheiros. 8. Processo 06/2019: Será preciso

fazer a noúeação de conselheiro (a) relator(a) para substituir Pedro, pois ele justificou que não poderá

atuar como relator devido a questões de saúde. O conselheiro que for atuar como relator não pode

estar impedido ou suspeito por conta de relação com a parte. Encaminhamento: o conselheiro

Jameson Pereira será o relator. 9. Processo 0412019t Será preciso fazer a nomeação de conselheira

(o) relator (a) para substituir Aline Coelho, pois elajustificou que não poderá atuar devido questões

de saúde. A pessoa que for atuar como relator não pode estar impedido ou suspeito por conta de

relação com as partes. Encaminhamento: O conselheiro Jameson Pereira será o relator. 10.

Processo: 0112022t Foi realizada a análise do parecer da COE com proposta de instauração do

processo ético e os presentes deliberaram de forma unânime pela instauração de processo ético. 11.

Solicitação de afastamento da conselheira Aline. Encaminhamento: Foi dado ciência à todos os

conselheiros e aprovado. 12. Oficio n 0l Renovação da solicitação de afastamento temporário da

conselheird titulaÍ Karla Melo. Encamiúamento: Foi dado ciência a todos os conselheiros e
aprovado. f3. O QUE OCORRER: visitas da COF: A presidente da COF Priscila Teodoro Teixeira
informou que foram agendadas visitas técnica e de fiscalização nas clinicas Florescer e Hapvida,
como também informou que loi agendada a orientação com o Psicólogo Marcos Cruz. O presidente

Adriano F. Banos pediu autorização para colocar na conta aplicação, o valor de 100.000,00 (cem mil
reais). Enqmiúamento: loi aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar a reunião
plenária encerrou-se as 17 horas, sendo lawada a presente ata, que será assinada por mim, Adriana
Gomes do Nascimento, conselheira secretária e pelas (os) conselheiras (os) presentes.
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